
 Aki föladja, messze az jár legrosszabbul!   

Írta: 

Olyan időket élünk, amikor magas Pécsett az álláskeresők aránya. A
szakemberek mégis azt tanácsolják mindenkinek, ne adják fel a keresést, mert az
a legrosszabb megoldás. Mindezt megerősítette Milassin Erika, a Dél-dunántúli
Regionális Munkaügyi Központ Pécsi Kirendeltség és Szolgáltató Központ
igazgatónője is, aki szerint egyeseknek könnyebb, míg másoknak nehezebb
segíteni.

Milassin Erika (képünkön) szerint, aki keres, az találhat állást.  
Jól ismert dolog, hogy sokan még a munkaerő-piaci „jégtáblán” is megélnek. Míg
a kevésbé rámenősek gyakran nem felelnek meg az állásinterjún, nem tudják
„eladni” magukat. Életrajzot sem olyan egyszerű írni, mint azt sokan gondolnák.
Elsősorban azok járnak sikerrel, akik hisznek benne.

A munkaügyi szakemberek rendszeresen vizsgálják a munkaerő-piaci helyzetet,
elemzik a változásokat. Természetes az ingázás, melynek irányát mindig a
munkalehetőség határozza meg. Az már a régen a múlté, amikor kapva-kaptak az
emberek után. Előbb a gyáron belüli tengés, no lengés szűnt meg, a
„vattaemberek” hullottak ki. Aztán, rosszabb esetben azok is, akik ugyan fontos
részei voltak a gépezetnek, ám már maga az általuk művelt tevékenység szűnt
meg.

Pécs ebből a szempontból sincsen könnyű helyzetben. Hiszen a lassan két
évtizede bezárt bányákban nem csupán a fejtés folyt, de számos
kiszolgálóegységet alapoztak rájuk. Ahol pedig a fizetőképes kereslet jelentősen
lecsökkent, ott másokat is elnyelhetett a változás.

– Különleges abból a szempontból is a megyeszékhely, hogy itt egyetemek
működnek – jelentette ki határozottan Milassin Erika. – Vagyis, a képzettség
átlagos szintje magasabb, mint olyan helyeken, ahol nincs felsőoktatási
intézmény. A nyilvántartott álláskeresők majd 10%-a diplomás.

– Ezek szerint néha, akár a felhalmozott ismertek is lehetnek hátrányosak?

–Nem ez a jellemző. A képzetlenek, az idősebbek, a megváltozott
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munkaképességűek vannak a legnehezebb helyzetben. Aki rugalmasabb, és
enged az elvárásaiból, az átmenetileg elfogad alacsonyabb végzettséget igénylő
munkát is. Míg, mindez fordítva már csak nehezen állhatja meg a helyét. 

– Talán éppen ennek okán mindenki serkenthető arra, ha nem is szerez egyetemi
végzettséget, de használható, piacképes szakmát igyekezzen tanulni.

– Mindez pontosan így van, hiszen aki begubódzik, elzárkózik az újdonságok elől,
annak az esélyei jelentősen lecsökkennek. Aki csak írógépen gépel, annak a
szövegszerkesztők világában nehéz elfoglaltságot találnia. A munkaügyi
kirendeltségek munkatársai, a különböző szolgáltatások segítik azokat, akik
sorsukon változtatni akarnak. 
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